



CAPTURAN A ASALTANTES. (Santa Ana). Jorge Alberto Pinto Mira (derecha), y David Deleón Cea capturados por estar sindicados en el asalto al señor Francisco Rodríguez, vendedor de billetes de lotería. (W.M.).

Capturan en Santa Ana Implicado en Asalto al "Mago de la Suerte"

SANTA ANA. (W. Martínez h.) Como resultado de las investigaciones que venía realizando la Sección de Investigaciones Criminales de la Policía Nacional al mando del inspector José Isalás Benavides, se logró capturar a Jorge Alberto Pinto Mira, uno de los 5 implicados en el asalto y robo al vendedor de billetes de Lotería Nacional Francisco Rodríguez, más conocido como "El Mago de la Suerte" ya que en varias ocasiones ha vendido premios principales. Como se sabe el asalto y robo fue cometido el lunes 29 de noviembre a las seis de la tarde cuando transi-

taba a pocos metros de su casa hacia donde se dirigía, en la 2ª Avenida Norte entre 2ª y 4ª Calle Poniente.

FUERTEMENTE ARMADOS

Eran cinco los asaltantes, armados de revólveres al parecer calibre 38 especial y metralletas, quienes para cubrirse el rostro utilizaban medias de "nylon" según explicó el propio ofendido señor Rodríguez. Los sujetos se

—Favor pase a la Pág. 37.

Muere Guardaespaldas del Dr. Víctor Manuel Pino en Sta. Ana

SANTA ANA. A más de 48 horas de haber sido lesionado de la espalda murió en la Unidad de Cuidados Intensivos del Hospital San Juan de Dios, Joaquín Regalado Hernández, de 48 años, que resultó lesionado cuando fueron atacados por varios desconocidos junto con el doctor Víctor Manuel Pino el lunes 6 del corriente a las 18 horas. El doctor Pino solamente sufrió "un rozón" de bala en la barbilla.

Las víctimas se dirigían en un Pick Up propiedad del médico y

Cartelera Política

Hay que Conducir a la Juventud por Caminos Positivos: Romero

"Hay que aprovechar el dinamismo de la juventud y conducirla por caminos positivos" dijo el general Carlos Humberto Romero, candidato del Partido Oficial en reciente concentración política celebrada en Olocuilta, La Paz.

En el mensaje que era dirigido a los padres de familia, en esa ocasión, Romero dijo: Debe haber comunicación constante entre los esposos y luego de padres a hijos, pues dialogando entre sí es como surge la comprensión y el entendimiento, y de esto deriva, como beneficio positivo, el rompimiento de las "brechas" entre

fueron atacadas cuando pasaban por la 1ª Calle Poniente y 10ª Avenida Sur de la localidad. Como se informó oportunamente, el Dr. Víctor Manuel Pino, es hermano de José María "Chema" Pino, que pereció acribillado a balazos a principios del corriente año cuando llegaba a su casa en la Aldea San Antonio, crimen que hasta ahora permanece en el misterio. Las primeras diligencias "sobre averiguar" la muerte de Regalado

—Favor pase a la Pág. 27.

las generaciones dando como resultado que el dinamismo juvenil sea debidamente aprovechado en causas que ennoblecen a los hijos y a los padres y desviándoles de ideas exóticas que pudieran romper la unidad que debe existir en la familia salvadoreña"

El candidato peccenista aprovechó la oportunidad para reafirmar su credo democrático y rechazar las ideas extrañas a nuestra tradición y a nuestra nacionalidad, diciendo que "hay algunos que tratan de aprovechar la inquietud natural en nuestros jó-

—Favor pase a la Pág. 76.

Tirotean Local de Policía Municipal en C. Delgado

Ayer en la madrugada fue tiroteado el local de la Policía Municipal de Ciudad Delgado y dos agentes que se hallaban de centinelas en rumbos opuestos, fueron atacados por sorpresa, despojados de sus armas y objetos personales y atados de boca, manos y pies.

Otros miembros de ese cuerpo, afirmaron después que el plan puesto en marcha contra los agentes, pudo haber tenido inicio a raíz de una llamada telefónica, en la cual se hacía ver que así como habían logrado que un juez decretara la captura contra el Director de la Policía Municipal, así harían en esos momentos para que el alcalde, don Jorge Menjivar, "también cayera en la trampa" Varios agentes e inspectores —dijeron— salieron a proteger al alcalde y minutos después —a la 1 y 45 de la madrugada— se iniciaba el plan de asalto, dejando prácticamente inmovilizados a los centinelas Noel Abraham Aguilar, de 40 años, que

se hallaba al Sur del edificio y a Felipe Muñoz Ramírez, de 22, que estaba al lado Norte. Ambos afirmaron que fueron sorprendidos por varios desconocidos, quienes les quitaron sus corvos anillos y relojes. A continuación, los desconocidos comenzaron a disparar sus armas contra los ventanales del edificio. Varios tiros cayeron

en la cuadra de los agentes o sea donde dormían algunos. También hubo daños en el lugar en donde anteriormente se hallaba instalada la Comandancia de Turno, de acuerdo con los informes. Hubo un total de 11 vainillas 38 y 22 que fueron recogidas ayer en la ma-

—Favor pase a la Pág. 23.

Estudiantes Desisten en Tomarse la Universidad

Los estudiantes que habían anunciado tomarse la Universidad Nacional ayer en la mañana, desistieron de llevar a cabo tal operación, por razones que aún no han expresado.

En las inmediaciones de la Universidad se veían algunos grupos de curiosos, mientras que en el interior de la institución no se notaba ninguna alteración: los mismos vigilantes armados que se paseaban de un lugar a otro y los grupos de obreros que continuaban

labores de construcción dentro de unas zanjias abiertas desde hace días.

En el edificio "La Fuente" se hallaban cobrando sus sueldos los empleados de la Universidad, formando colas en la tercera planta. Unos de ellos dijeron que esperaban el pago de aguinaldos ayer mismo.

Por lo demás, los universitarios dijeron que emitirían boletines

—Favor pase a la Pág. 35

TABLERO JUDICIAL CONDENADO

SANTA VICENTE. Ayer a las tres y media de la tarde se conoció el veredicto condenatorio contra el profesor Raúl Antonio Aguilar, procesado en el Juzgado Primero de lo Penal por homicidio en su tío Gustavo Funes Aguilar, de 80 años, quien murió de golpes. La Fiscalía, representada por el bachiller José Armando Tejada y bachiller Ana María Cáceres Seoane, demostró que Aguilar no era la primera vez que golpeaba a un pariente, pues siempre que Aguilar se emborrachaba acostumbraba hacerlo. Por su parte, la defensa, representada por el bachiller Petronilo Ludovico Domínguez,

—Favor pase a la Pág. 73.

Libre Profesor en Santa Ana

SANTA ANA. Excarcelado bajo fianza de trescientos colones quedó libre ayer el contador y profesor Carlos Arnulfo López, a quien se sindicaba en el 2º. de lo Penal de amenazas, daños, injurias y difamación en el profesor Oscar Gilberto Mejía. Según la misma causa, Mejía es el propietario del colegio Abraham Lincoln de esta localidad.

En la misma resolución, el Juez Dr. Jorge Alberto Miranda ha ordenado pedir al profesor Mejía la lista de los alumnos inscritos en dicho colegio y a la vez librar oficio al Ministerio de Educación para que informe sobre los siguientes puntos: a) A cargo de quién está la dirección del colegio Abraham Lincoln de esta ciudad y si está autorizado para impartir enseñanza y b) Lista de alumnos inscritos y matriculados en el Ministerio de Educación y sus fechas. (W.M.)

PIDEN ACCION DE TRANSITO

SANTA ANA. "Hoy cuando se ha iniciado la revisión de buses y otros automotores, es cuando la Policía Nacional debe actuar por medio de sus oficiales con la mejor honestidad posible para que no se le dé el "visto bueno" a aquellos vehículos que se encuentren en mal estado y los cuales son los causantes de accidentes por malos frenos, asientos deteriorados, carrocería arruinada, etc. etc." dicen usuarios de los buses interdepartamentales y urbanos de esta ciudad.

Se Toman por Asalto Empresa de Buses y Obligan a Huelga

Representantes de entidades sindicales asaltaron ayer a las cuatro de la mañana el local de la empresa de buses de las rutas 5 y 28 en esta capital.

Los sujetos después de golpear a los empleados que a esa hora iniciaban sus labores obligaron a los motoristas de esa empresa a paralizar sus labores. Las consecuencias las sufrieron millares de usuarios de los barrios de San Esteban y Santa Anita, y las colonias IVU, El Granjero, Montserrat, Quiñónez y Lourdes, que no llegaron a tiempo a sus empleos.

Los dirigentes del movimiento dijeron que decidieron paralizar el

servicio por el despido injustificado de catorce chóferes de esa empresa y que reanudarían su trabajo hasta que éstos fuesen reintegrados en su trabajo.

Recalcaron que están dispuestos a negociar con el sector empresarial toda vez que no hayar represalias contra ninguno de los trabajadores que han participado en el paro.

Por su parte, las autoridades solucionaron en parte el problema al poner en servicio buses de auxilio.

La forma como fue obligada la huelga fue criticada por algunos sectores, por cuanto hubo violencia de parte de supuestos líderes.



TESTIGO DE 2 MUERTES. El menor José Salvador Rodríguez declaró ayer en el Juzgado 1º. de Tránsito sobre la muerte de Napoleón Núñez, de 23 años y Francisco Melgar Guevara, de 16, que fueron arrollados —según dijo— por el pick-up que manejaba José Luis Trejo. El accidente ocurrió el 13 de octubre en la noche, en el kilómetro 14 de la Troncal del Norte. (Foto de Romero).